(80) Theo,Verstappen - Marcel,Cesco Resia [A10]

Intern GESS, 09.11.2023
[Deep Fritz 14 x64 (15m)]

[A10: Engelse Opening: Ongebruikelijke Antwoorden voor Zwart]

1.c4 d5 2.cxd5 DxdS5 [laatste zet uit boek]

3.Pf3 [Diagram
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3...Pf6 4.Pc3 Dc6 [4...Da5 5.e3=]

5.e3 Lf5?? [Diagram
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]

['5...Db6? Is nog net speelbaar. |
6.Lb5+— g6 [6...Ld3 Dit verbetert nauwelijks iets aan de stelling. 7.Lxc6+ Pxc6 8.Dad+—]

7.Lxc6+ Pxc6 8.0—-0 [Diagram
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8...Ld3 9.Tel 0-0-0 [9...h6 Ook dit kan de treurige afloop niet be<nvloeden. 10.Db3 0-0-0 11.Dxf7+-]

10.Pg5 Tg8 [Diagram
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11.Pxf7 Td7 12.Db3 [12.f4 Leidt nog sneller tot winst. 12...h5+-]

12...h6 [12...g5 Dit kan de uitslag niet meer be<nvloeden. 13.e4 Pd4 14.Dad+—]

13.f4 [Diagram
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13...PaS [13...Kb8 Dit lost niets op. 14.Pe5 Td6 15.Pxd3 Txd3 16.Dc4+—]

14.Da4 Pc6 15.PeS Td6 [Diagram
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]
16.Pxd3 [16.b3 Geeft de tegenstander geen kans. 16...Lg7 17.La3 Pxe5 18.Lxd6 Pc6+—]
16...Txd3 17.Dc4 Td6 [17...Td7 Brengt geen verlichting. 18.Pe4 Th8 19.b4+-]

18.Pe4 [Diagram

a b ¢ d e f g h

%@/ @fi

//////////////////

M\\\
\
! \\\\\\\\
N

N
I3
N

Q\
E ¥
b \\
e S
\\

]

18...PaS 19.Pxd6+ exd6 20.De6+ Kd8 [Diagram
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21.Dxf6+ Le7 22.De6 T8 23.Dxg6 [Diagram

23...Tf6 24.Dh5 b6 25.b3 c5 [Diagram




26.Lb2 Te6 27.Lc3 [27.f5 Lijkt nog beter. 27...Te4 28.f6 Kc7 29.fxe7 Txe7+]

27...Pc6 28.Dg4 [Diagram
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['28.Dd5 Hiermee zou wit definitief uit de problemen zijn. 28...Kd7 29.f5 Te5 30.Lxe5 Pxe5 31.Db7+ Kd8 32.Db8+

Kd7 33.Dxa7+ Ke8 34.Dxb6 Pf7+-]

28...Kd7 29.f5 Te5 30.f6+ Te6 [Diagram
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31.fxe7 Pxe7 32.Lf6 [32.Tfl h5 33.Dad+ Kc7 34.Dxa7+ Kc6 35.Tf8 TeS5 36.Lxe5 c4 37.a4 cxb3 38.Tc1+ Kd5 39.Dxe7

Ke4 40.Dxd6 bS 41.Dd4#]

32...Pd5 33.Tf1 [Diagram
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33...h5 34.Dg7+ [34.Da4+ b5 35.Dxa7+ Pc7 36.Lh4 Te7 37.Lxe7 Kc6 38.Ld8 Pe6 39.Da8+ Kd7 40.Db7+ Kxd8 41.Tf7

ds5 42.Dd7#]
36.Lh4 Te8 37.Df3+ dS 38.Dxh5 [Diagram

34...Kc6+— 35.Df8 Pc7 [Diagram

abcde




38...Te4 39.Tf6+ Kb5 40.Lg3 Te6 [Diagram
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41.Txe6 Pxe6 [41...Kb4 Een vruchteloze poging om het lot te ontlopen. 42.Lxc7 Ka3 43.Lxb6 axb6 44.Txb6 c4 45.Dd1
cxb3 46.Dxb3#]

42.De8+ Kb4 [42... Ka6 Verandert niets meer. 43.Dxe6 d4 44.Dc6 dxe3 45.dxe3 c4 46.bxcd Ka5 47.Db5#]

43.Dxe6 [Diagram

a b ¢c d e f g h
8 8
i ‘% %y// %%/ %%// i

////// Z 7 7 7
Y 7 V Z
6 %/%% //%;‘gf /@ s
7
I 3 7Y B B
J e )
z,,//é% %7///// %%//
3 /%/é 7, /%/ @-// )°
Y /// Y <
2| B A A
- I I
(o]

]

[43.Dad#]

43...b5 [43...Ka5 Kan het voorafgegane niet meer ongedaan maken. 44.Dxd5 Kb4 45.a4 Ka5 46.Dc4 a6 47.Dc3#]
44.DxdS [44.Da6 d4 45.exd4 cxd4 46.Ld6#]

44...a6 [44...c4 Dit helpt ook niet meer. 45.L.d6+ Ka5 46.Lc7+ Ka6 47.Dc6#]

45.a3+ Ka5 46.Lc7# [Diagram
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[46.Dd8#]
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